

Додаток 1
до рішення дев'ятнадцятої сесії
сільської ради
від 19.02.2017 № 19/1

З В І Т

сільського голови Новоастрahanської сільської ради

«Про діяльність виконавчого комітету та виконання програми економічного, соціального та культурного розвитку сіл сільської ради за 2016 рік»

Шановні депутати сільської ради!

Шановні присутні!

Згідно статті 42 п.6 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сільський голова не рідше одного разу на рік звітує про свою роботу перед територіальною громадою.

Село Нова Астрахань займає площу 6108.7 га. На території сільської ради проживає 1645чол.

Згідно з чинним законодавством як сільський голова звітую перед громадою про свою роботу та виконання програми соціально – економічного розвитку села. Кожен мешканець має право знати, що відбувається в раді, як працюють депутати, як вони представляють інтереси своїх виборців. Рада є органом місцевого самоврядування, що представляє громаду, тобто мешканців села, здійснює функції та повноваження в їх інтересах.

Новоастрahanська сільська рада складається з сільського голови, депутатського корпусу (13 депутатів), виконавчого комітету (7 чоловік) та виконавчого апарату сільської ради (5 чоловік).

З бюджету сільської ради фінансуються апарат сільської ради, благоустрій села.

ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ

Доходна частина бюджету сільської ради за 2016рік виконана на 107.9 % на суму 579609 грн. у тому числі по загальному фонду 567779 грн., спеціальному фонду 11830 грн. - у порівнянні до аналогічного періоду минулого року темпи надходжень до місцевого бюджету зросли на 9.3%

Видаткова частина бюджету сільської ради 2016рік виконана на 98.2 % на суму 556662 грн. у тому числі загального фонду 517516 грн. спеціального фонду 39146 грн.

СОЦІАЛЬНИЙ РОЗВИТОК СЕЛА БУДІВНИЦТВО ТА РЕМОНТ ДОРІГ

За 2016рік виконано наступні роботи

- 1) поточний ремонт дороги по вул. Водолага – 2.500 грн.
- 2) поточний ремонт по вул. Южна 1.300 грн.
- 3) поточний ремонт по вул. Базарна 400грн.
- 4) капітальний ремонт покрівлі сільського будинку культури площею 430 кв.м - 7800 грн.
- 5) побудований дитячий майданчик 2.530 грн.

Кошти Новоастрahanської сільської ради спрямовані на:

виплату заробітної плати за 2016р. – 430.926грн; комунальні послуги ,оплата послуг – 40.894 грн., із них: послуги зв'язку, , поточний ремонт доріг, виготовлення проєктів; придбання предметів, ; на виплату матеріальної допомоги населенню.

ТРАНСПОРТ

Протягом року регулярно за графіком руху працюють маршрутні автобуси. с.Нова Астрахань-Сєверодонецьк .

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

Щорічно, на день Перемоги, надаються подарунки ветеранам, учасникам, Великої Вітчизняної війни, афганцям. Так у 2016 році надана матеріальна допомога 7 чол., в сумі 1800,00 грн..

Видана матеріальна допомога учаснику АТО Сімейко Д. О. в сумі 2.890 грн.

Придбані 2 путівки у табір «Мрія» учням Новоастрahanської ЗОШ на суму 6800 грн.

Щира подяка нашим спонсорам, а саме: СТОВ «Степ»; Ф/г «Софія -Н»; «Хлібороб» одноосібникам : Розсильному М.О. Сімейко В.Ф. Лозовому С.П.; Обод Ю.А. Тремполець О.А. приватним підприємцям : Золотопуп Т.Ю. Єременко О.В. Красовій О.М. Данько Д.О. Олійник І.Г.

КУЛЬТУРА

Кожного року в селі проводяться свята: до Жіночого Дня 8 березня, Новорічне свято, день села Нова Астрахань, на якому відзначаються кращі із кращих по номінаціях, день Перемоги, річниця Незалежності України, новорічні свята.

СЕСІЙНА РОБОТА

Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні ” сільська рада, як колегіальний орган місцевого самоврядування здійснює свою діяльність сесійно. Сесії ради

скликаються в міру необхідності, але не менше одного разу на квартал. Про скликання сесії ради доводиться до відома депутатів і населення на інформаційних стендах сільської ради не пізніше як за 10 днів до сесії, із зазначенням часу скликання, місця проведення та питань, які передбачається внести на розгляд ради.

Під час підготовки матеріалів на розгляд сесії рада виходила з принципів законності, гласності, колегіальності, прозорості. Протягом цього року було проведено 13 пленарних засідань сільської ради, на яких розглянуто 73 питання. З кожного винесеного питання приймалися рішення, за їх виконанням здійснювався постійний контроль. Деякі рішення ради доопрацювались, вносились зміни, доповнення, уточнення.

В кінці кожного пленарного засідання відводиться час для розгляду заяв громадян, повідомлень депутатів. На дані звернення, запити – громадяни, депутати отримували відповіді з того чи іншого питання. При необхідності додаткового вивчення питання надавались доручення відповідним фахівцям, постійним комісіям сільської ради для його виконання, про що повідомлялось громадянам, депутатам та інформувалось на черговій сесії сільської ради.

До сільської ради обрано по виборчих округах 14 депутатів. У раді утворено з постійні депутатські комісії: з питань бюджету та фінансів, соціального захисту населення охорони здоров'я освіти, культури і спорту (голова комісії – Розсильна Т.О.); з питань агропромислового комплексу земельних відносин, соціального розвитку села, підприємства, малого та середнього бізнесу, комунальної власності та використання природних ресурсів, екології (голова комісії – Тремполець О.Г.), комісія з питань законності, прав і обов'язків громадянина, свободи слова, регламенту, депутатської діяльності та етики (голова комісії - Олефіренко Т.В.).

Всі постійні комісії сільської ради працюють згідно з планом роботи ради на відповідний рік, основною формою роботи їх є засідання. Введено практику роботи депутатського корпусу в спільних засіданнях постійних комісії – це основна форма роботи постійних комісій. Всі питання, які виносились на розгляд пленарних засідань, попередньо розглядались на засіданнях постійних комісій сільської ради та відповідальним вимогам чинного законодавства України. Утворено 1 (комісія при виконавчому комітеті сільської ради, а саме – адміністративна комісія (голова комісії – Красов Л.В.).

До плану діяльності з підготовки регуляторних актів на 2016 рік були включені такі питання: “Про встановлення ставки податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2017 рік”, “Про прийняття ставок єдиного податку для фізичних осіб на 2017 рік”. Після відпрацювання прийняті відповідні рішення ради. Дані рішення корегувались, в зв'язку зі змінами до Податкового кодексу. Всі питання, включені до плану роботи за цей період, розглянуті та вирішені.

Крім участі в роботі постійних комісій та пленарних засіданнях ради, депутати працюють в округах, допомагають своїм виборцям у вирішенні їх проблем, беруть активну участь і в заходах, які проводяться на території сільської ради.

РОБОТА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

За півріччя 2016 рік проведено 12 засідань виконавчого комітету – заслухано 61 питань, з яких прийняті відповідні рішення.

Санітарний стан села є одним із важливих питань, які періодично заслуховуються на засіданнях виконкому.

У сільській раді створено банк даних про дітей. Постійно проводиться робота по обстеженню їх житлово-побутових умов, за необхідності надається допомога.

При активній участі виконкому сільської ради проводяться новорічні та різдвяні свята.

Звернення громадян розглядаються спеціалістами сільської ради.

На особистому прийомі побували 6 чоловіка, кількість письмових звернень 2, що надійшли до сільської ради, всі заяви розглянуті та прийняті по них рішення. Майже всі звернення вирішувались позитивно і у визначений термін. Також видано 932 довідок про склад сім'ї, з місця проживання та інші 2016 року.

Протягом 2016 року адміністративною комісією сільської ради проведено 1 засідання, на яких розглядалися питання щодо санітарного стану прилеглих до житлових будинків територій. Проводилась роз'яснювальна робота та надавались попередження жителям села щодо утримання прилеглих територій. В основному люди позитивно реагують на зауваження та попередження, наводячи порядок біля осель, також попередження надаються організаціям та установам села, які не наводять санітарний порядок на підпорядкованих територіях.

Все, що зроблено в селі за минулий рік, є результатом спільної роботи депутатського корпусу, членів виконкому, керівників підприємств, приватних підприємців та всієї територіальної громади села. Але є чи мало проблем, які потребують вирішення, тому і надалі робитиметься все для того, щоб вирішити в іспитання для покращення життя та добробуту. Але це можливо лише тоді, коли кожен з нас буде ставитися до села, як до своєї домівки. Адже тільки разом у загальних справах можна досягти успіху. А ми завжди готові на плідну співпрацю та діалог з усіма, хто бажає щось зробити для себе та свого села.

СІЛЬСЬКИЙ ГОЛОВА



О.І. Татарченко